Universitas, 2018 - Prova diagndstica de algebra
1. Qual o resultado do seguinte calculo:
343:3-3 = 34+9-3=9

Resposta: 9

2. Calcule o valor de x na expressao abaixo:

1 1 3+2 5 5
x=_22—+3§ $  X= 5 = 5 = S xl:g_/: s
35 g & A b l

1S 15 =

25
Resposta: —
12

3. Para o célculo abaixo foram 3 respostas:

18%—8% = \J\_%—R = Jz.f ,.lf’ = SJZ_—ZJ—Z—:E

Cristina: \/E
Aline: v10

Barbara: 5

Qual delas esta correta?

4. Qual o valor das poténcias abaixo?

22,-22,(-2)2e 272 T
=2) \5m5(0r Que Z =

Resposta: 4, —4, 4,%

5. Qual o valor da fracdo abaixo?

58 -6 2

g—;S =5 - 245

Resposta: 25



6. Calcule o valor numérico da expressdo abaixo, quandox = —ley = 2

P =2y+7 _ (-\)2~2.2-\-1 [T 4 ,
B - - @ = =
y = - =

2.
Resposta: %

7. Efetue as operacdes algébricas e simplifique a expressao:

(Bx2—=2x+9)-CBx—-1)(x+4) = —51—2_21+ N — (317—_\_12;-:(__7,:_%):
Resposta: 13 — 13x 7{{21*01—%—'114‘1’11'“\ — [+ 13 ouU

13 — 1%

8. Na resolucdo do produto abaixo, foram dadas 3 respostas. Qual delas estd correta?
x+3)-(x—=3)
Aristarco: x2 — 9 =) (o< (et

Adalgamir: x? + 9
Loprefancio: —(x — 3)?

(~ {‘3> (I ’1} = 11//{1 J\-'y'i:——o\ =
-9

9.Sea+b=10ex +y =5, qual ovalorde 2a + 3x + 2b + 3y?

Resposta: 35 20\_\——31_\’2’5‘\’3‘3 - 2ox2b +xx *vBL»}S:
’ZLQ—%B)'\‘E(I-!-U(D:
.10 + 3-S5 = 20735

10. Simplifique a expressdo abaixo

12x — 18x%  _ B A \H—ETQ s I

15x ( ?yé 5
&

4—6x
Resposta: =



